B’Evieyvuévov Avkeiov

EITANAAHITIKEY AYKHYETY ¥TI¥ TAPATQI'OYX

1. Na vroAoyicete v maplymyo TG suvapIong Y = X°, X, =—3 L€ YPH O TOL OPIGHOY.
2. No vtoloyiceTe TIG TOPAYDYOVS TOV GLUVOPTHCEMV.
3 B X
a)y =X 9)y =ovv(inx) m)y = (3x* +X—2)yux  8)y =5
b)y=€/x7 h)y = In(ocvv?3X) n)y = x2In x ) 1—4x
i)y = In(In(7u2 =3
C)y:(ex_3xz)7 '_)y n(In(r742x)) 0)y = 71°3x X*+2Xx+3
\ 1Y = In(zeux + e¢x) 0)y = o (xIn x) ye 22
q)y = 3nuxovvax
e)y =nu(ovvx) )y = 1+Inx i V)y = ovovx?
Ay =oov(x =3 +1) 7 7% ry=2 , 3x
W)Y =nu 4x+aov7
X)y = In—1EX_
1+ ovvX

3.

No vtoAoYiGETE TIG TAPAYDYOVS TOV TEMAEYUEVOV GUVAPTNCEWDV.

a)y’ —xy+3x=2  b)5In(nux)—xy* =cvvy c)In(covy)=x+Inx

DX +xpl+y’=2 e)x*+y’=4

10.

11.

2
Av y= X_va deiéete ot (1+ Xz)d—¥+3xﬂ20
1+ X2 dx dx
Av &* -y =nux vo deifete 0L ¥ + 2y +2p =0.

Av y -ovvx =e* va deifete 0T i —2ehX -y — 2 =0
Na Bpeite v mapdywyo % mg cuvdpmong Y’ + 2xy —3x* =5x.
X

Na Bpeite Tv e&icmon TG epantopévng kot kafeg e Kopmoing X° + Xy —2y? =4 o1o
onpeio x=2 xou y>0.
Av y = 2e* +3xe* vo dsifete 611 d—22/—4ﬂ+ 4y =0

dx dx
Aideton 1 koumdoAn y =e* In x. No Bpeite v eEicmon g pomtopévng e KOUmTOANG 6To
onpeio g o6mov X =1.
Av xy = 2% va Bpebei n epomtouévn oto onueio ue X =1.



